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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2026. április 02. napján 

16.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   dr. Héczei Eszter   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

       

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Köszöntöm a soron kívüli nyílt ülésen megjelenteket. Azért volt 

szükség a testületi ülésre, mert Csercsinszki Ferenc, Dányi Gábor, Kollár Tamás, Kurtán Imre 

és Tóth László előterjesztést juttattak el hozzám, és a törvényadta keretek között összehívásra 

került ez a rendkívüli ülés. Megállapítom, hogy a megválasztott szavazásra jogosult 

képviselőből 6 fő képviselő és a polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi 

ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai  (6 igen szavazattal 1 tartózkodással) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2026.(IV.2.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2026. április 02. napi rendkívüli nyílt 

ülés napirendjét az írásos meghívóval megegyezően fogadta el a Képviselő-testület.  

 

Napirend: 

 

1./Szóbeli tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásának lebonyolításáról és költségeiről  

Előterjesztő: dr. Héczei Eszter, jegyző 

 

 

2./ Előterjesztés Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő- testülete feloszlásának 

kimondásáról 

Előterjesztők: Csercsinszki Ferenc, Dányi Gábor, Kollár Tamás, Kurtán Imre, Tóth 

László képviselők 
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1. napirend 

Szóbeli tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásának lebonyolításáról és költségeiről  

Előterjesztő: dr. Héczei Eszter, jegyző 

 

dr. Héczei Eszter: amennyiben a képviselő-testület a feloszlatást kimondja, időközi választást 

kell tartani. Ebben az esetben képviselő-testület választásra és polgármester választásra is sor 

fog kerülni.  

A határidők a következők: ha ma megvan a döntés, a holnapi naptól kezdve 120 napon belül 

kell kitűzni a HVB-nek, úgy, hogy a szavazás napja, a kitűzés napja utáni 70-90. nap közé essen 

és vasárnapi napra.  

A HVB-nek össze kell ülnie. Ez tervek szerint az országgyűlési választás után fog 

bekövetkezni, határozatot hoznak, itt meg kell határozni a választási határnapok dátumait is.  

Amennyiben döntenek a feloszlásról, nekem már kedden a választási iroda felé egy beadvány 

kitöltésével tájékoztatást kell nyújtanom. A nemzeti választási iroda, a területi választási iroda 

és a helyi választási iroda közreműködésével fog lezajlani, mint egy rendes polgármester és 

képviselői választás. A szabályok nem változtak a 2024. évi választáshoz képest. Polgármestert 

és képviselő-testületet kell választani. Polgármester esetén 3% kell az ajánláshoz. Ajánlóíveket 

vesznek át tőlünk. Rögzítjük a jelölteket a rendszerben. Polgármester az lesz, aki a legtöbb 

szavazatot kapja. A képviselő-testület ugyanúgy 6 főből fog állni. A választópolgárok 1%-nak 

a jelölése alapján lehetnek választhatók. A HVB-t nem kell megválasztani, kivéve, ha valaki 

úgy dönt, hogy nem kíván részt venni. A képviselő-testület kimondja a feloszlását, attól még az 

alakuló ülésig teljes jogkörrel a hivatalukban maradnak.  

Minden időpont hírelve lesz.  

A területi választási irodához és a nemzeti választási irodához fordultunk a pontos adatokért, 

hogy mennyi lesz a költsége. Mivel a képviselő-testület feloszlik, ezért ennek a költségnek 

teljes egésze a saját költségvetést terheli, a számítások szerint ez 3.894.808,-Ft. Ez a költség 

több lehet, ha a területi választási bizottsághoz kifogás érkezik, és nekik is össze kell ülniük. 

Az előterjesztésben láthatóak a részletes költségek. 

Az időközi választásnak megvannak a személyi és dologi kiadásai, ezeken változtatni nem 

lehet. A határozat tervezet tartalmazza, hogy kimondja a testület a feloszlását, és ezeket a 

költségeket vállalja. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: van e kérdés jegyzőasszonyhoz? 

 

A Képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatást. 

 

 

2. napirend 

Előterjesztés Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő- testülete feloszlásának 

kimondásáról 

Előterjesztők: Csercsinszki Ferenc, Dányi Gábor, Kollár Tamás, Kurtán Imre, 

Tóth László képviselők 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Átadom a szót Tóth László képviselő úrnak. 
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Tóth László: le van írva, miért döntöttünk így, hogy ez a megoldás. Az elejétől fogva tolunk 

magunk előtt az az alpolgármester választást. Többször elmondtuk, hogy az egészben az a 

legfájóbb pont, hogy ebben a kérdésben az ötünk véleményét nem hallgattad meg, soha nem 

egyeztettünk. Azt gondolom, hogy személyes érzelmeidtől nem tudsz távol maradni.  

Másik pont volt az átszervezés kérdése. 

A polgármesternek a képviselő-testület véleményét kellene tükrözni, a gondolatait magáévá 

kéne tenni. Amit a testület határoz, azért a mindennapokban küzdeni kellene. De ha téged 

akadályoz, hogy érzelmileg ezzel nem tudsz azonosulni, azért nem tudsz küzdeni sem. Az 

átszervezésnél is ez volt. Megindokoltuk kellőképpen, a bíróság is kimondta, hogy helyesen 

jártunk el. Az előző testület a választás után, a leváltásuk után olyan döntést hozott, amit mi 

korrigáltunk, és a bíróság is kimondta, hogy nem követtünk el hibát. Ezzel sem tudtál 

azonosulni. A személyes dolgot kinn kellene hagyni. Sok mindent lehetne sorolni, talán a 

legfontosabb az utóbbi pár hét. A munkatervvel kapcsolatban voltak ellenpólusok, pl. a játszótér 

nem az érzelmeidről szól, nem mondom ki még egyszer, elégszer kimondtam, hogy alkalmatlan 

vagy. Ráadásul az ellenzéki képviselő-jelölttel a 23 település polgármestere közül egyedül te 

nem álltál szóba. Más kormánypárti polgármesterek találkoztak vele. Ez is azt mutatja, hogy 

ezen nem tudtál kívül helyezkedni. Nem tudjuk a választások kimenetelét, de ha mégis fordul 

a kocka, nem hiszem, hogy a település jó helyzetben lesz, amit neked köszönhetünk. Kellene 

előrelátás, bölcsesség, hogy a települést helyezzük előtérbe. Ezzel a lépéssel elástuk magunkat, 

ez nem méltó egy polgármesterhez. 

 

Csercsinszki Ferenc: még be sem kerültünk, már lejárattál az ismeretségi körödben. Akik 

megismertek minket személyesen, megváltozott a véleményük. Sok helyről visszajön azóta is, 

hogy mi milyen testület vagyunk, de már sokan látják, hogy ez nem így van. Te írtad, azt az 

idézetet, hogy csapatjátékot kellene játszani, Elvileg te vagy a csapatkapitány, ha hozzád kerül 

a labda, nem gólt rúgsz, hanem kirúgod a labdát. 

Az együttműködés hiánya. A személyes érdekeidet előtérbe helyezed, a falu helyett, ezzel 

megakasztasz minket. Az itteni dolgozókat is ellenünk uszítod.  Pedig lehet velünk együtt 

dolgozni. A kampányról: megjelentek itt kormánypárti képviselők. Sokkal jobban örültem 

volna, ha itt is azzal kampányolnak, mint más településeken, hogy támogatói okiratot visznek, 

sajnos itt nem tudott ezzel kampányolni, hiszen itt csak 13 millió forintot kaptunk pályázatokból 

a tavalyi évben, amit már elmondtam korábban, hogy kevés a befizetett adóforintjainkhoz 

képest. Végig nézve az időszakodat, amit kaptunk pénzt, az uniós pályázat volt, mást nem 

kaptunk. Szeretnénk, ha fejlődne a falu. Azért szerettünk volna olyan alpolgármestert, aki 

helyetted elvégezte volna ezt a munkát. Nem csak haknizni kéne, hanem menni a támogatások 

után. Én próbáltam közeledni, de ötször jelölted azt, akire kimondtuk, hogy mi nem szeretnénk. 

Még akkor is, ha büntetést kapunk. Itt is a saját érdekeidet helyezted előtérbe.  

Tegnap is csak a hozzád közeli emberekhez vitted a képviselőurat, elvihetted volna a 

művelődési házba, hogy beszéljen az emberekhez, vagy megjelenhetett volna egy alapító 

okirattal. Elhangzanak az épület falai között, amiket visszahallunk, a Dacia ügy is, amit végig 

vittem, 1 millió forintot nyertünk rajta.  

 

Kollár Tamás: nekem szívügyem a Halesz, onnan jöttem. Ötödjére szerveztük meg a faluszépítő 

társadalmi munkát. Egyszer sem jöttél oda. Akárcsak köszönni jöttél volna, vagy megköszönni 

a munkát. Vannak olyan lakosok, akik régóta itt élnek, amit ők letesznek az asztalra, 

megérdemelték volna, legalább őket meglátogathattad volna. A bekötő út, mindig fájó pont 

nekik, amikor azt csináltuk, raktuk rendbe, akkor sem jöttél ki. Az egy faluromboló kép volt, 

ahogy ott kinézett, aminek közreműködője voltál, hogy ki lettek a fák vágva.  Fájó pont nekik, 

akik ott dolgoztak, tudtad, hogy mikor lesz a munka, mert egyeztettünk, úgy adtad oda nekik a 

haleszi kultúrházat, hogy nem volt kitakarítva, koszos volt, egérszaros. Egész estéjük ráment, 
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hogy kulturált körülmények között tudják ott elfogyasztani az ebédet. Azok az emberek nem 

ezt érdemelték tőled. A polgármester van a lakosokért, nem fordítva. Visszatérve a bekötő útra, 

ott van egy elmaradásod, a következő közmeghallgatáson szeretném, ha tájékoztatnád a 

lakosokat, hogy miért nem volt informálva a lakosság, hogy az ki lesz vágva? Mennyi fa lett 

kivágva, kinek lett eladva, mennyi lett a bevétel? Mire lett költve? Megígérted, hogy helyette 

lesz ültetve, miért nem lett megvalósítva. A Halesz most olyan lehetőség előtt áll, ami sose volt, 

és nem lesz, ha elszalasztjuk. Kurtán Imre képviselő olyan lehetőséget tárt fel, hogy abból 

nagyon sok földutat meg lehetne csinálni, javítani. Aki nem lakott még földút mellett, nem 

tudja, milyen nehéz körülmények között kell élni. Azt érzem, hogy húzzuk ezt a dolgot, nem 

akarod, ki adod a kezedből.  

 

Csercsinszki Ferenc: a Halesznál 7 év alatt nem volt annyi, hogy megcsináljuk az utakat. 

Legalább szórt kavicsos út. Mindig csak pályázatokra várunk. De akkor nyaggassuk a 

kormányt, hogy nyerjünk pályázatokat. 

 

Kurtán Imre: azért jöttünk össze mert vagyunk itt öten, amiben egyetértünk, hogy valami nem 

jól működik. Nem érvényesül a választói akarat, ami a választás során kijött. Olyan érzésem 

van, hogy ezt sértődve kezeled, hogy az emberek így szavaztak. Megmérgezi a kapcsolatot, 

folyamatos feszültségbe vagyunk, így nem lehet haladni, így nem jó csinálni. Az emberek, 

amikor rád tették az X-et azt gondolták, hogy a párttagságod révén befolyással tudsz lenni, hogy 

felénk anyagi támogatás tudjon érkezni. Ez nem jött be. Ennek nem tudjuk mi az oka, kevéssé 

tudod érvényesíteni ezt az akaratot vagy a párt nem áll olyan mértékben mögötted, hogy 

megerősítse a pozíciódat. De megválasztottak minket is. Az előző testületet szinte teljesen 

lecserélte a falu. Arra lehetett gondolni, hogy az előző testület működése nem viszi előrébb a 

falut, abban nem volt fejlődés. Megválasztottak minket, akik akarunk és tudunk is tenni a 

faluért. Mi egyből elkezdtünk a társadalmi munkákkal foglalkozni, bevonni az embereket, és 

ebben te nem vagy részes. Mert a mindenkori polgármester ezen a közös hajón zászlósként 

kellene ott állni, mert a polgármesterség mégiscsak egy tekintély, mert ha ő odaáll, akkor 

odaállnak a többiek is. El kell mondanom, hogy ez sikeres, mert már civil kezdeményezések is 

vannak a szépítésre, ami összehozza a közösséget. Csak így tudunk fejlődni. Azt hiszem, meg 

volt a lehetősége, hogy közösen maradandót tudjunk alkotni ezen a településen. de valamilyen 

oknál fogva ez az együttműködés nem megy. A fejlődéshez változás kell, a változáshoz pedig 

alkalmazkodni kell.  

 

Dányi Gábor: a traktort jó lenne leműszakiztatni, ezt kértük, ha már meg lett javítva, mert 

néztünk hozzá egy zúzót, amit a temetőben ki tudnánk használni, mert a hátsó nagy tereket nem 

kézi kaszával kellene vágni, hetekig, ezzel egy délután alatt meg lehetne. De már lassan nagy 

lesz a fű. Imre te intézted ezeket az átelemeket is, arról sem volt még szó, hogy tegyük oda le a 

temetőhöz. Régebben is lovagoltam a civil szervezeteken, a polgárőrség, hogy adjunk be 

pályázatokat. De tavaly ugyan beadtak pályázatot ruhára, de az idén elszalasztottuk ezeket, az 

épület felújításra. Mert ha összejön, rátudnánk fordítani a pártházra. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: reagálnék ezekre a dolgokra, gyorsan. És utána az előterjesztésre. 

A haleszi bekötő úton, amikor megtörtént a fakivágás, azok veszélyessé voltak nyilvánítva. A 

lakosokat tájékoztattuk róla, értesítve lettek. Egy vállalkozóval állapodtunk meg erről és ő 

fizette ki az elvitt fát, fejből nem tudom megmondani, mennyit fizetett és mire lett költve, a 

költségvetés részét képezte. 

A társadalmi munkákon nem vettem részt,  sajnálatos módon olyan időpontban voltak, amikor 

más elfoglaltságom volt. Mindenki tudja, hogy a gyermekem focizik, edzésre járunk, ezek a 
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családi események számomra fontosak, viszont elmondhatom, mindegyikről, hogy édesapám 

képviselt engem ezeken a társadalmi munkákon. 

A rostaljjal kapcsolatban, nem voltam ellene, nem ültünk rajta, részletesen beszámoltam 

minden ülésen, hogyan halad az ügy, és miért lassan. Jegyzőasszony is sokat dolgozik az ügyön, 

ő is megmondhatója, hogy intézzük az ügyet. 

Műszaki még nincs a kistraktoron, mert erre a régi traktorra nagyon nehezen lehetett megfelelő 

kerekeket vásárolni. Jelenleg beszerzés alatt van, a többi alkatrészt már megvásároltuk. 

Az, hogy az alpolgármester választásnál a személyes érdekeimet nézem, valóban, hiszen azt 

kell néznem, hogy ki az az ember, akit a 6 ember közül a legoptimálisabbnak vél, és én ezt így 

gondoltam, és tartottam magam ehhez. 

A haleszi dűlőutak, valóban nehéz, hogy ha valaki olyan út mellett lakik, ami földút, de azt 

mindig mellékesen, vagy egyáltalán nem említjük, hogy abban az időszakban elkészült 2 

dűlőút, és Csercsinszki Ferenc képviselő tudja a legpontosabban, hogy még egy zúzott kővel 

történő ellátása is sok-sok millió forintba kerül. Nagyszerű lesz, ha a rostalj beszerzésre kerül, 

is megoldja a problémát. 

Azt, hogy pályázatot ír valamelyik településen az alpolgármester, jelentem én is részese vagyok 

ennek, együtt írjuk a kolleganővel a pályázatokat. 

A Dacia szerencsétlen vétel volt, amibe bárki beleszaladhat, a javítását pedig egy általam jó 

szakembernek vélt céghez vittem, és ennyibe került. 

Hogy fokozott feszültségben vagyunk, és nem tudunk előre haladni: ezt nem tudom hogyan 

értelmezni, a képviselő urak fokozott feszültségben tartanak engem, ezt így tudnám lefordítani. 

Polgárőrség kapcsán elmondtam már, a polgárőrségnek van egy elnöke, aki nem én vagyok, a 

felelősséget a pályázatok megírásáért, és azok kivitelezéséért neki kell vállalnia, ha ő úgy látta, 

hogy nem releváns egy ilyen volumenű pályázathoz való csatlakozás, az az ő döntése, nem az 

enyém. Zárójelben jegyzem meg, sokszor jeleztem már, hogy van még felvétel a 

polgárőrséghez. Egyelőre ennyit reagálnék az elkövetkező időszak úgyis erről fog szólni. 

 

Csercsinszki Ferenc: írjátok a pályázatot, ez jó, de valami nem sikerül. Akkor meg kellen nézni 

máshol, hogy csinálják, hogy sikeres legyen. A Daciára visszatérve, nem az volt a gond, hogy 

hol csinálják, az egy nagyon jó szervíz, csak azt mondom, hogy a 2 és fél millióból, másfél 

millió lett, olyan árajánlat, hogy annyit ér az autó. Szóltunk érte, és másfél lett. De nem a 

szervízzel volt baj, hanem az autó értékével. 

A két út igenis kevés 7 év alatt. Kisebb települések is 20 milliót is kapnak, pályáznak, 

szaladgálnak az országgyűlési képviselőhöz. Ezt mondom ezt kellene folyamatosan, az uniós 

pénzeken kívül csak a 13 milliót kaptuk, egy két kisebb eszközbeszerzést. 

 

Tóth László: rostaljjal kapcsolatban, úgy tudom Imre írta meg az emailt. Ő fogalmazta meg. 

Erre mondtuk, hogy nem gördülékenyen haladnak a dolgok. Mi a versenyszférából jövünk, 

tudjuk, mit követelnek meg. Ezért mi öten többet várunk el, mint ami jelenleg történik.  

 

dr. Héczei Eszter: a rostalj ingyenes tulajdonba vételét intézzük. Az utóbbi testületi ülésig még 

határozat sem született róla, ez jó lett volna, onnan könnyebben elindultunk volna, ez most 

született meg. A baj az volt, hogy egymáshoz irányítgattak, a MÁV és az MNV Zrt. Az, hogy 

minden egyes lépést nem kommunikáltuk, az nem azt jelenti, hogy nem történt semmi. Az 

iratanyagban pontosan látható a levelezésekben. Elhiszem, hogy nem gyorsan megy, de megy. 

Már ha csak az értékbecslést nézzük, kétszer kellett őket felhívni, hogy adjanak ajánlatot. 

Elküldték a szerződés tervezetet, mi visszaküldtük a szerződést, elküldtük, és most várjuk a 

választ. amint megérkezik, bevisszük testületi ülésre. Képviselő úr azt mondja, 

versenyszférából jött, az önkormányzati berkekben, ha hatékony is a munkavégzés, még ha jól 

végezzük is a dolgunkat, lassabban haladnak a dolgok. 
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Kollár Tamás: reagálva a kis traktorra, én kész tényekkel adtam át, hogy mire van szükség, mit 

kell vásárolni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: nem volt gumi rá. Számtalan üzletet felhívtunk, nem volt ilyen 

típusú gumi. Annál a cégnél kezdtük, amit te megadtál, nem volt. 

 

Csercsinszki Ferenc: alátámasztja, amit én mondok, hogy ha valamiről nem hozunk határozatot, 

akkor nem történik semmi.  

 

dr. Héczei Eszter: ezt én hoztam be, én terjesztettem elő, annak idején lehetett volna határozatot 

hozni, de teljesen mindegy mert ha van határozat, ha nincs, iratokkal tudom bizonyítani, hogy 

mit tettünk az ügy érdekében. 

 

dr. Héczei Eszter: értem én, de az ilyen vagyonelemet érintő dolgot, azt el kell indítani 

határozattal. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: reagálnék az előterjesztésre, felolvasom, hogy ne hagyjak ki 

semmit.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga nyilatkozata a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: kiegészítem a képviselő úr hozzászólására reagálva, hogy az a 

kritika, hogy én nem beszéltem az országgyűlési képviselőjelölt úrral. Ez minden 

polgármesternek a saját döntése volt, én azt gondolom, én bárkivel tudok dolgozni, ha Dr. 

Farkas Csongort fogják országgyűlési képviselőnek megválasztani, abban az esetben 

természetesen vele is tudok dolgozni, ha pedig az, hogy én, amikor ő jelölt volt, nem 

konzultáltam vele, akkora hatást gyakorol rá, hogy ha őt képviselőként megválasztják, és 

úgymond Szelevény el lesz ásva, azt gondolom, hogy ez őt fogja illetni. Nem gondolnám, hogy 

egy ilyen választási helyzet után, akkora sérelem legyen egy országgyűlési képviselőnél, ha 

pedig igen, ez az ő személyét illetné. Nem gondolom, hogy így reagálna rá. Nem titok, hogy 

Herczeg Zsolt jelenlegi képviselőt támogatom, majd április 12-én pedig minden kiderül.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: összefoglalva: az előterjesztésben foglalt indokokat én 

visszautasítom.  

 

Csercsinszki Ferenc: akkor mi Herczeg Zsolt képviselőnél el vagyunk ásva, mert egyikünkkel 

sem akart találkozni. Csak veletek találkozott, meg néhány szimpatizánssal. Az szép, hogy 

ennyi megtakarításunk van, mert nem költünk semmire. De ha valamit nem tartunk karban, az 

tönkremegy, annál többet kell később rákölteni. Az építőanyagok is sokkal drágábbak lettek. 

Normatívából nem tudjuk fizetni a kötelező feladatokat, az pedig a kormány hibája, jóval több 

adót befizetünk, mint amennyi támogatást, és normatívát kapunk. Akárki lesz az országgyűlési 

képviselő, jelezni kell ezeket a problémákat. Anyagi biztonság, szép dolog a spórolás, de mivel 

van pénzünk, nem kell annyit gyűjtögetni, mert azért nem kapunk támogatást, azért nem 

nyerünk pályázatokat. 

 

Tóth László: ki lett forgatva a dolog, nem is érted a gondolatmenetet, hogy miről van szó az 

országgyűlési képviselő jelölttel kapcsolatban. Nem is akarod érteni. Nem a szimpatizánsok 

előtt kellemetlen, hanem csak ha megnézzük a másik 22 polgármestert, aki találkozott vele, 

előttük is kellemetlen, szerintem ez méltatlan egy polgármestertől.  Amit Feri is mond, én nem 
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láttam itt semmilyen hivatalos eseményen Herczeg Zsolt képviselő urat. Se gyertyagyújtás, se 

testületi ülés. Pedig szívesen találkoznék vele. 

A tapasztalat hiányát említve, a szerző nem arra a tapasztalatra gondolt, mint te. A teljesítményt 

nem abban mérem, hogy mennyi pályázatot nyerünk, hanem hogy a saját erőforrásainkból mit 

teszünk, és ez nem sok. Ha meg már a költségeket nézzük, a választás költségeit, nézzük azt, 

mi az a bevétel, ami az elmúlt ciklusban kiesett, hogy mennyit nyert a település, amióta mi itt 

vagyunk. Ott van a földbérlet, 1,6 millió, ott van a kaszáló amire, ha nem hívom fel a figyelmet, 

eszedbe sem jut, hogy van földje az önkormányzatnak, amit valaki használ, csak abból nem jön 

pénz, 2,2 millió forint. A vállalkozónak, amit most az átszervezéssel biztosítani tudunk, 4,5 

millió forintot fizettünk ki, meg vannak a számlák.  Mezőgazdasági munkálatokat, most is van 

nyilván költsége, de közel sem annyi, mint ezzel az átszervezéssel, elkezdünk számolni, 10-15 

millió forintról beszélünk, amitől eddig elesett a falu, de most azért van, mert mi itt vagyunk. 

Ha van a mérleg, ezeket feltesszük, mit tettél hozzá? Mit tudsz tenni a mérleg másik felébe, 

azonkívül, hogy a napi feladatokat végezted, ahogy tudtad. Mi az, amire azt mondod, hogy ez 

a tied. Amit mondok, ezek mérhető eredmények, pénzben mérhetők, ehhez nem kell pályázati 

forrás, csak jó döntések. És erre gondolok, amikor azt mondom, hogy nem működünk 

megfelelően. Minden év, hónap, nap elvesztegetett idő. A képviselő-testület tagjaitól nem 

elvárható, hogy ilyen szinten vegyenek részt az önkormányzat működésére. Említetted, hogy 4 

millió forint a választás, akkor a mérleg nyelvére tegyük rá ezt, mert van erre megoldás. Ez 

számszerűsíthető. 

 

Tóth László képviselő egy indítványt tesz Kerekesné dr. Holló Helga polgármester elé. 

 

Kollár Tamás: a negatív jelzőkkel illetéshez hozzátenném, én vállaltam a képviselőséget, az, 

hogy én kapok, azt vállalom, de azt, hogy az én páromat az új munkahelyén negatív jelzőkkel 

illesd, azt kikérem magamnak, és visszautasítom. Ez elfogadhatatlan egy polgármestertől. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga 17.18-kor 10 perces szünetet rendel el. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a szünet előtt hangoztak el gondolatok a képviselők részéről, ami 

az előterjesztésben szerepelt, arra én is fel tudtam készülni, a többire is reflektálok majd. Miután 

képviselő úr elém dobta ezt a levelet, ezt felolvasnám.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga felolvassa a levelet, amelyben a képviselők azt indítványozzák, hogy 

a testület feloszlatása helyett, ő maga mondjon le polgármesteri tisztségéről. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: ez most érkezett, nem nyújtották be előzetes előterjesztésként a 

képviselők, azt tudom rá mondani, amit már az előzőekben kifejtettem, hogy nem látom azt az 

együttműködési nehézséget, ami hátráltatná a falu fejlődését. Elhangzott, hogy én nem teszem 

magamévá a képviselők gondolatait. Hogyne tenném magamévá, hiszen elhangzott, hogy hány 

határozat és rendelet született egyhangú döntéssel. Azt szeretném még hozzátenni, hogy aki 

képviselő úgy gondolja, hogy nem tud együttműködni velem, az mondjon le képviselői 

tisztségéről. Én nem kívánok polgármesteri tisztségemről lemondani.  

 

Juhász László: mennyi rendeletet és határozatot hoztunk eddig?  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: 20 rendelet, ebből 18 volt egyhangú.  218 határozati,  197 volt 

egyhangú döntéssel. Ez nem tükrözi azt, hogy nem lennék együttműködő. Tehát ha a képviselő 

úgy érzi, hogy nem tud együttműködni velem, megteheti lemondását, vagy térjünk vissza az 
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eredeti előterjesztéshez. Jegyzőasszony elmondja a szavazás mikéntjét. Név szerinti szavazás 

szükséges. 

 

Juhász László: tehát ha 20 rendeletből 18-at elfogadott egyhangúlag, 218 határozatból 

elfogadott egyhangúlag 197-et. Megkérdezem tisztelt képviselő társaimat, hol is van itt a 

probléma? Választ nem kérek, tudom a választ. Azzal vádolnak bennünket, hogy 

kormánypártiak vagyunk, ez nem volt titok, mindig is vállaltam. Ennek tudatában választhatott 

meg, vagy nem a kedves szelevényi lakosok. Én soha ezzel nem hencegtem, nem mondtam, 

hogy ez vagy az lesz, ha úgy alakul a szavazás eredménye, ahogyan én szeretném.  

 

Csercsinszki Ferenc: ezt színészkedésnek tartom Laci bácsi. Nem ez a baj, hogy kormánypárti, 

hanem, hogy a kormánypártiságból mi hasznunk volt a falunak. Miért kaptunk kevesebbet, mint 

a többi falu. A tegnapi látogatásuk is ne zártkörben zajlódott volna, miért nem a kultúrházban. 

Miért csak a haverok között. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: nem tartozik a témához.  

 

Tóth László: nem a működésképtelenség, hanem a nem megfelelő működés. Amit elmondtam 

számokat, valóságosak. Te vagy főállásban, neked kell vinni a munka oroszlánrészét. És nem 

tudtál válaszolni, hogy mit tudsz te felmutatni. Akadályozod a fejlődést. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Fogok rá reflektálni. Én a te politikai ambíciódnak vagyok 

akadályozója, nem másnak. És megismétlem, amit a képviselő úr mondott, hogy „úgyis az fog 

történni, amit mi akarunk, mert mi öten vagyunk.” Ez így hangzott el. Szerintem pro és kontra 

elmondtuk, hogy ki mit gondol. 

 

Tóth László: nem tudod elfogadni, hogy 5 ember gondolkodhat egymástól függetlenül is 

ugyanúgy. A többiek felé is degradáló, hogy azt mondod ez rólam szól. 

 

Csercsinszki Ferenc: másfél év alatt bebizonyítottuk, hogy megpróbálunk együtt dolgozni, nem 

akadályoztunk semmit. Nem lehetetlenítettük el a dolgot. De nagyon jó példa, hogy ötödjére is 

azt jelölöd alpolgármesternek, akit mi nem szeretnénk.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: én is ezt mondom, hogy tudunk együtt működni, ebben az egy 

esetben nem jutunk dűlőre. Nem titkolom, hogy sokat tesztek a faluért. Ezt oda-vissza lehet 

nézni, egyik oldalról én nem engedek, másik oldalról nézve ti nem engedtek. 

  

Csercsinszki Ferenc: a képviselő-testület a munkáltatója a polgármesternek, a polgármesternek 

nincsen tízes szorzója.  

 

Kurtán Imre: én még elmondanám, hogy csinálunk egy munkatervet, megbeszéljük, hogy nem 

igazán valósult meg semmi, jó a töredéke, de inkább csak belekezdtek. Aztán elmondod, hogy 

nem fog határidőre megvalósulni, de mikor beérkezik, mégiscsak egyszer csak elkezdenek 

dolgozni az emberek.  

 

dr. Héczei Eszter: ez mindig szóba kerül szeretnék hozzászólni. Sokszor gondolkodom ezen, 

mit csinálnak, hányan vannak? hárman a közfoglalkoztatottak és 3 munkatörvénykönyves. 

Azon is gondolkozzunk el, hogy vannak alapfeladatok, kötelező feladatok, amit mindig meg 

kell csinálni, és akkor a munkatervben szereplő plusz feladatok, azok legalább két embert 

vonnak el. Tehát van a munkaterv, de tényleg meg kell nézni a mögötte lévő emberi tényezőt. 
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Tényleg nem kötözködés, önöknek ehhez több gyakorlatuk van, de én ezt látom. Ráadásul sok 

nő van közöttük. Ne menjünk el a részletekben, én azt hiszem, hogy annyi feladat lett kitűzve, 

hogy ha két ember folyamatosan ezt csinálná sem biztos, hogy végezne. Én ezt nem akarom 

megmagyarázni, nem is ez volt a szándékom, szakmailag, ha nem is értek hozzá, de szemem 

van. 

 

Tóth László: az, ami ki lett tűzve 3 hónapra, az 3 hónapos feladat. 

 

dr. Héczei Eszter: lehet, hogy akkor itt nem tudják megcsinálni ezek az emberek, de nem ezt 

akartam mondani, nem is ez a célom. Vállalom, hogy nem értek hozzá 

  

Tóth László: azt gondolom, amihez nem értek, ahhoz nem kéne hozzászólni.  

 

dr. Héczei Eszter: de hozzászólok, mert szemem van, és fel tudom mérni, hogy milyen feladatok 

lettek kiosztva.  

 

Kollár Tamás: amit kérünk feladatokat, azt mi nem kiadjuk, hanem társadalmi munkába 

megcsináljuk, amit pluszban akarunk. Ahhoz mögé rakjuk az eszközöket, azért akarjuk a 

traktort, a zúzót, hogy könnyebb legyen a munka. 

 

dr. Héczei Eszter: igen, ez így van, de a személyi feltételek nem biztos, hogy adottak. 

 

Kurtán Imre: befejezném a mondandómat, egybeesik kísértetiesen a két dátum, hogy eddig nem 

haladt, majd mikor megszületett a határozat, akkor elkezdett ez a munka mégiscsak gördülni. 

Akkor valószínűleg valami csak gátolta addig a folyamatot, hogy ez a munka elkészülhessen. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: igen, az időjárási elemek, szabadságolások például. Azt is 

mondtam, hogy jöjjünk össze és beszéljünk a munkavállalókkal közösen. Én azt gondoltam, 

hogy van jelentősége ennek a beszélgetésnek, de ez most nem számított. Áttérhetünk-e a 

határozatra, van-e még valami, amit el szeretnének mondani. 

 

Kurtán Imre: ez egy nagyon komoly dolog, Szelevényről van szó, te meg ebből egy kis 

karikatúrát csinálsz. 

 

Csercsinszki Ferenc: vagy te még verssel készültél-e? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: nem, az ezután fog készülni. Tehát szeretne-e még valaki 

hozzászólni? Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 

dr. Héczei Eszter: igen, vagy nemmel, törvény írja elő a név szerinti szavazást, minősített 

többséggel lehet kimondani a képviselő-testület feloszlását.  

Csercsinszki Ferenc: igen 

Dányi Gábor: igen 

Juhász László: nem 

Kerekesné dr. Holló Helga: nem 

Kollár Tamás: igen 

Kurtán Imre: igen 

Tóth László igen. 

 
A képviselő-testület tagjai (5 igen, 2 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2026.(IV.2.) határozata 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének feloszlásáról 

 

Szelevény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 55. § bekezdésben foglalt hatáskörében, az előterjesztésben 

foglalt indoklás alapján kimondja Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

feloszlását. 

 

Az előterjesztés a határozat mellékletét képezi. 

 

A Képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 

választásának teljes költségét az önkormányzat 2026. évi költségvetésében az általános tartalék 

terhére biztosítja. 

 

 

A határozatról értesül: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. dr. Héczei Eszter, jegyző 

4. Pénzügyi Iroda helyben 

5. HVB tagjai, helyben 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: köszönöm a részvételt, a továbbiakról majd jegyzőasszony nyújt 

tájékoztatást. 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga          dr. Héczei Eszter 

         polgármester                    jegyző  

 

 

 


